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Telephone 1824 Gerrard. SaLE No. 12,046.

Sale to commence at 12.30 o'Clock.

A (“A'l‘ALO(“‘ U K

OF A COLLECTION

ANTIQUE SlLVER IDOLS

FROM PERU.

CLAY FIGURES FROM COLUMBIA,

Weapons, Fetishes, Charms, and Ivory Armlets,
ete., from the Congo, Burmah, Thibet,

Cwo Eguptian Mummigs,

PATAGONIAN SKULL,

A Consignment of WEAPONS received from t. Mathias,
Admiralty, Buka and Bougamville Islands, in the Southern
Pacifie,

A COLLECTION OF GEORGIAN AND OTHER ARMS,
ORIENTAL CURIOS

and miscellaneous 1tems,
WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

MR. J. C. STEVENS,

AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.

e B S DAY, QO 10, 1911,

At Hall-past Twelve o'Clock.

On View Day prior, from 1o till 4, and Morning of Sale, and Catalogues
on application, of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C,
Talog'raphic Address— AI.IHB LONDON.

|>1<;: TITT & (_,1:1\: lnnlua 23, Frith Street, Scho, W,



A A A A A A A A A

CATALOGUE.

U -

On TULESDAY, the 10th day of OCTOBLER, 1911,
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CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of Sale.

LOT

|

12
13

¥
L

Curios from various Countrics.

Small bronze gilt idol sitting on a horse, of fine
workmanship, from Tibet, rare piece

Stmilar idol sitting on a yak

Bronze wdol wn very large and massively carved
wooden shrine, on stand, museum piece

Masai shield with two unnsuallylong-bladed spears
Ditto and 3 spears

Ditto drum

Trophy of native weapons mounted on shield
Ditto

Ditto

Two boomerangs and a spear thrower

Three African native bottles, sword, and quantity
of leather work

Two Balé pipe bowls, Cameroons
Very large war drum, ditto
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15

3
34
39
515]
37

35
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Fine Mashonaland wire bound axe, kerry, 2 fly-
whisks and a stick

Double-bladed axe, 2 kerries and knife in carved
sheath

Two grotesque old carved wooden Japanese
masks

Bundle of native weapons, hide sticks, ete.
Carved Benin stool and 5 ditto paddles

Kardofan hide shield, 3 spears, sword with
engraved blade, 3 knives in sheath and another

Ancient horse bridle, sundry bits, trappings, ete.

Three assegais, carved stick and a kerry

Two horn water carriers, bell and curious club,
FEast Africa

Lion skin head-dress and shield covered with
lion skin

Bow and carved quiver with arrows, shield and
3 spears

Skull of ancient Patagonian Indian

Blunderbuss with brass barrel (flintlock)

Ditto

Ditto with bayonet

Pair of flintlock pistols

Flint carbine and 2 ditto pistols

Fine flint blunderbuss with inlaid silver barrel

Double barrel flint sporting gun

Flint gun with brass barrel

Tiarge box of various curios

Copper bladed Congo axe, and another

Fetish head club and 2 others

Necklet worn only by members of the secret
““ Leopard Society,” West Africa
Small carved ivory fetish, ditto
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40
41
12
43

44

46
47

45
49
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Three native necklets of polished stones, and 2
others

Three native bangles and fetish hair comb

Ancient stone necklet of beads
Painfing on panel, subject ¢ Dentisi ”

Three framed engravings of Doctors Harvey,
Dodderidge, Aitken, and 2 others

Pair of silver-mounted antique eye-glasses, and
pair of spectacles in silver case

Two antique silver lancet cases

Ten ditto surgeon’s knives

Box containing netsukes, tsubas, small bronzes,
wood carvings, &c.

Burmese and Indian Wleapons,
Carvings, ctc.
Fine wooden model of a native Burmese junk
Large piece of tapestry, 10 feet by 4 feet, in very
heavily carved frame
Ditto piece, different design and frame, 8 feet by
4 feet

Musical instrument on fine old carved stand, with
2 beaters

Liarge carved photo frame and 2 smaller ones

Figure holding gong, 2 others and a bracket

Very fine carved table with brass and copper
tray top

Ditto with copper tray top

Ditto with brass tray top

Two large lacquer trays, bowl, flute, drum and
Jlarge number of small lacquer boxes, trays, etc.
sollection of native Burmese bangles
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66
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69
70
71
72
73
74
75
76

T
78
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Carved wooden head of sacred cock and 2 gilt
plaques

Grotesque carved head of man-eating god sur-
mounted with 2 huge buffalo horns

Large well-carved wooden group of 2 figures
fighting, carved out of the solid

Two very fine Afridi spears
Old matchlock camel gun, fine barrel

Fine shield, decorated brass and inlaid gold and
silver

Metal sword stick, carved wooden stick and whip
Three Afghan knives, 3 shields and powder horn

Exceptionaly fine wide bladed embossed and inlaid
executioner's sword

A sword, simalar workmanship to above
Curiously shaped sword

Two ditto

Three tulwars

Fine elephant goad

Three fine daggers, handles inlaid silver and gold
Two axes, and Katar with expanding blade

Axe and curious mace and sword combined

Seven small bronze idols, brass spoons, bell,
boxes, ete.
Two bronze 1dols on bullock and another

Two circular steel war-quoits and 2 knives

Weapons, etc., Chin Country,

Two gourds covered with cane work and ditto
hat

Two rare double-bladed spears, decorated with
hair

Four single-bladed ditto

Three finer ditto

Belt, decorated with hair, another and a pipe
Three decorated powder horns

Two quivers with darts, cap and snuff-box
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Unigue Collection of Encient Peruvian
(Jnca) Silver Fools,

Dug up in a cemetery by an Indian and purchased
from him by the Consul at Cuzco in 1879

87 Three mirrors and a eurious vase, very heavy /U
88 Idol astride a llama and 2 small idols /2

89 A large and very heavy idol = °

90 Ditto

91 Ditto /!

92 Ditto /0O

93 Ditto /1 ;

94 Two smaller ditto = —
95 Ditto

96 Ditto

97 Ditto ©

The above collection will be offered in one lot, and if the

reserve price is not reached, they will be offered
separately.

They will not be offered in England again.

Curios and Weapons from the Congo.

98 Very rare old carved wooden fetish on carved
support which belonged to a chief and had been
handed down several generations ; was procured
during a raid

99 Small carved wooden fetish

100 Ditto
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Very fine carved wooden chief's fetish (figure
marriage stool

Small carved ivory fetish

Ditto

Two carved ivory charms for protection against
sleeping sickness

One ditto and a small fetish figure

Necklet with small carved mask and other charms
and another with charms, teeth, ete.

SixX various spears

Ditto

Three fine spears

A shield

A drum and 2 hats

Four curiously shaped knives

Ditto

Two executioners’ knives, different localities

Two very fine axes

Two ivory war-trumpets

Two curious spears, used as currency

Four currency knives

Two ditto, rare shapes

Three carved head rests, gong and model boat
Old ivory pounder, 2 charms, armlet and 2 carved
head rests

Three old carved wood pigment boxes

Two carved cups and finely carved lime box
Three carved bowls, with long handles, for mixing
pigments in

0Old doulle-figure witch doctor’s fetish wand

Three fetishes

Ditto

Large ditto
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129a Twenty-five pigmy arrows

150a Ten fine brass and other ditto

131a Five ivory-handled knives

132a Two knives (for wood carving) and 3 others

133a Two throwing knives

134a Three engraved brass neck bands, worn by slaves

135a Unique collection of wory armlets from different
localities of the Congo and borders; 20, all
different ; took many years to procure and almost
impossible o get again

Mative Tlcapons from the Fslands in
the Southern [Pacific.

129 Ten painted and wooden barbed spears, St.
Mathias Islands

130 Ditto
131 Ditto
132 Ditto
133 Ditto
134 Ditto

135 Four obsidian headed spears, Admiralty Islands
136 Disto

137 Ditto

138 Ditto

139  Ditto

140 Painted and carved paddle, 10 feet long, New
Ireland

141 Ditto, 11 feet long, New Ireland

142 Ten painted and bone barbed spears, Buka and

Bougamville Islands
145  Ditto

144 Ditto
145 Ditto
146 Ditto
147 Ditto
148 Ditro

149 Ditto
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156
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158

159
160
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164
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166

167
168

169

170
171
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Six obsidian headed spears with seed decorations,
Admiralty Islands

Ditto
Ditto
Ditto

Five obsidian headed spears, all carved, Admiralty
Islands

Fifteen obsidian headed spears, slightly damaged,
some carved, Admiralty Islands
Ditto

Ten painted wooden barbed spears, St. Mathias
Isiands

Ten bone barbed and painted spears, Buka and
Bougamville Islands

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Eleven ditto

Six carved and painted obsidian headed spears,
Admiralty Islands

Ditto
'"wo Bougamville canoe paddles

Ditto

Six dozen arrows and 3 bows, Buka and Bou-
gamville Islands

Elaborately carved and painted wooden idol,
5-feet-6 high, New Ireland

Ditto, slightly damaged, 5-feet-3 high

Wooden food bowl, Fead Islands
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174
175
176
177
178
179

181

182

183

184

185

186
187
188
189
190
191
192
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Two dozen obsidian daggers, Admiralty Islands
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto

Curios Various.

An old pair wheel bellows, brass trivet, 3 pierced
brass plates, steel meat hook, old iron spoon and
4 pair coal tongs

Curious slush lamp, an early brass swing lamnp,

bronze watch stand, ditto taper stand, bronze
vase and a figure of Napoleon

Fine old bronze lamp and an old bronze case
timepiece with verge movement

An old pewter quart pot, cream jug, salt cellar,
tobacco box, inkpot and 2 pewter boxes

Old pewter mounted cut glass goblet, quaint old
chocolate pot and a fluted hot water jug

Quantity of pieces of carved ivory, about 49 pieces

Two early bronze lion head ring handles, ormolu
pendulum, 2 crucifixes and 6 Indian forks,
repousse handles

An old Egyptian necklace, 3 Georgian silver-
mounted shoe buckles and an agate desk seal

A pair of Berlin modelled iron candlesticks, old
lead bowl, and an iron medallion, Duke of
Wellington

A fine old verge movement in bronze case

Painted pocket case, old engraved snuff-box,
inlaid ditto and 2 shell boxes (A.F.)

32 quaint old playing cards, an early Ifalian
carved 1vory handle and an ivory hammer
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194

195

196
197
198

199

200

|

202
203

204

205
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Two silver inlaid sandal wood boxes, carved wood
box, snuff-box, old steel and needle workease,
reading glass, small silk needlework picture
and an old shark-skin instrument case

Gold mounted circular lid of a box, copper coin
box, 2 eurious bronze figures, model biass table,
Tunbridge ware box, lac ink bottle, snuff-box,
carved wood handle, model brass cannon, 2
bronze eagles and a tortoiseshell bair comb

A pair of old silver spectacles, a pair of ditto jet
earrings in case, portrait in frame, old Sheffield
meat skewer, 3 pairs of curious candle snuffers
and a brass bowl

Two old tall pewter candlesticks
Seven curious old snuff-boxes and 2 paintel cases

Six old Sheffield engraved tea spoons and tongs
to match, bronze taper stand, model box iron.
2 old keys, Masonic order, 10 Geo. III., 2 pieces

Beautifully designel mosaic plaque view, St.
Mark’s Square, Venice, small musical box with

miniature in lid and a miniature portrait of a
child

Bronze Japanese figure holding gong, on wooden
stand

An old Chinese cloisonne vase, about 18 inches
high.

Collection of 5 specimens of Egyptian pottery

A collection of plaster casts of antique gems
originally belonging to Prince Pomatowski,
with explanatory catalogue, in mahogany case
of 7 drawers

The bell hung in Wordsworth's bed room (see full
description attached)

A nest of 12 strong card boxes, 15} inches by
12} inches, in oak cuase, suitable for specimens of
any description
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220
221
222
223
224
225
220

231
232
233

12

Beautifully made mahogany cabinet of 13 drawers
with glass tops, about 22 inches by LT inches,
panel docrs with lock and key

Small deal glass topped specimen case

An expensively made rosewood specimen case
lined velvet

An old Chinese book
Six smaller ditto

Set of 18 dinner and dessert knives with twisted
ivory handles and 2 sets of carvers and steel

Two curious water bottles made of camel skin
Carved Norwegian pipe and curious carved spoon

Brass tray with coffee pot and 6 cups on folding
stand

Antique brass sword with inlaid enamel
Carved jade plagque
Chinese metal pipe and an opinm ditto
Fine beadwork sash

A let of cut and polished cornelians, agates, ete.,
scme with monograms

A pair of brass dragon candlesticks
Chinese coin pendant

An Indian embroidered table cover
A nest of 7 Indian goblets

An old sampler, 1734

Nautilus shell and 2 haliotus shells

Engraving from picture by D. TENIERsS (Major
Sculpt), 1746, and hand-coloured engraving,
“Battle of Waterloo,” by J. H. CLARKE, 1816

Egyptian mummy of a child, in case
Ditto with mummy cat

Burmese bible, written on palm leaves ; no reserve
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241
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243

244

245
246
247
248

249

250
251
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Collection of South African wire work, egg cups,
serviette rings, bowls, ete.

Water colour drawing, by J. STEWART (artist to
Charles Dickens)

Three framed lithographs and an officer’s sword

Three old flint-lock guns and a double-barrelled
sporting gun (A.F.)

A Cromwellian panegyric

()ld Bristol ware cfﬁs.eert service, comprising centre,
7 side dishes (1 A.7.) and 6 plates

Curious double-bladed Indian dagger, Japanese
short sword in tortoiseshell case and a small
miecroscope

Two Afghan knives in sheaths, and 1 other

Curious old MS., addressed to “The Army and
People of Scotland,” with lefters

Spanish silver, T1 pieces as follows : 2 soup ladles,
2 salt spoons, 17 teaspoons, 12 tablespoons, 12

forks, 12 knives, 12 dessert Eknives and carving
knife and fork

A large portfolio containing an interesting collec-

tion of old play bills, mostly of the eighteenth
century

Bead apron of Kaffir youth
A horned toad and a small sword fish snout
Bohemian glass goblet

Three carved wooden Chinese tea cups and 4
carved gourds

A blue and white china two-handled vase on
stand

Various Roman tear bottles, lamps and sandries
Tray of fluors and polished specimens

Table top, two leaves, fine wood, fit for veneer
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253 German pipe with ivory stem, gold mounied, and
painted porcelain bowl

254 Fine marble figure of Buddha, gilt

255 Large perforated brass Persian hanging lamp

256  Smaller ditto

57 Leather dressing bag and contents

58 Antique knife, silver necklace, a clasp, silver

spoon and horn ditto

259 Two watches, sugar tongs, plated forks and
sundries in box

260 Old silver punch ladle

261 Two brushes with silver mounts, and 2 glass
bottles, with silver tops

262 Pewter tazza, 2 horn drinking beakers, and a fish
slice

263 Cocoa nut box and cover, ditto cup and early
chased clock face

264 A horn toasting fork and hair ornament with
plated handle

265 A pewter dispateh box, a tankard and a basin

266 A pewter basin with handle and a fluted tea pot

267 A tall pewter cup and cover, with a figured knob

267a Yellow silk Imperial Chinese book cover, em-
broidered with 5-clawed dragon

268a Large Kashmir embroidered shawl

Small Collection of Frms from various
localities.

268 Georgian cup-hilted sword, double-edged en-
graved blade in steel scabbard

269 Georgian court sword, gilt hilt, silver grip,
engraved blade, in sheath complete

270 Georgian officer’s sword, straight engraved blade,
gilt hilt, silver wire grip, in gilt-mounted leather
sheath
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272

273

279
280
281

282

283

284
285
286

287
288
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Georgian sabre, steel hilt and seabbard, with blued

and gilt blade in perfect condition, and a
Georgian naval officer's sword with gilt hilt,
ivory grip, straight engraved blade, in gilt-
mounted leather sheath

Georgian midshipman’s dirk, gilt hilt, chain
guard, ivory erip, in gilt-mounted sheath

Georgian midshipman’s dirk in sheath, small
pretty specimen

Liong Japanese sword, inscribed and engraved
tsuba (or guard), in sheath, fine old specimen

Japanese sword in sheath, signed haft

Old Japanese sword, steel and copper mounts to
sheath, signed haft

Chinese sword, tortoiseshell covered sheath with
engraved brass mounts

Chinese sword, curious wire-bound sheath with
carved jade charm attached, unique specimen

Indian lance, inlaid with gold

Cingalese sword, silver embossed ivory grip

0Old Indian dagger, *“ Khanjar,” double curved
blade with ivory handle, an old Indian dagger
with ivory handle, and another Indian dagger
with gold inlaid hilt with ivory grip, in plush-
covered sheath

Indian tulwar, incurved blade with inlaid silver
hilt, in red leather scabbard

Indian tulwar, gold inlaid hilt with flamboyant
blade

Indian tulwar, silver covered hilt, in sheath
Mahratta sword, fine specimen, in sheath

Bhutanese sword, silver and brass mounted grip,
in sheath, with finely worked rattan belt
Kyber knife, brass mounted sheath

Ghurka knife, ivory hilt, complete in sheath
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290
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299
293
204
295
296
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298

299

300

301

302

303
304
305

306
507
308
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Ghurka knife, long blade, with finely worked
brass mount and chain to sheath with turquoise
nlaid

Very fine Ghurka knife, polished horn handle,
silver mounted, complete 1n plush sheath

Sekong Dyak sword, “ parang,” from head waters
of the Sarawak River, silver mounted hilt

Large Dyak war shield

Masai sword, ‘‘ syme,” in sheath

Masai spear, long blade, 30 inches by 2% inches,
and another, leaf shaped, 13 inches by 4 inches

Malay kriss, long straight blade, in sheath,
another with wavy blade and another straight
blade

Albanian yataghan, silver mounted, in sheath

Albanian yataghan, silver studded green ivory
grip, inseribed blade

Soudanese dagger in sheath, a Dervish ham-
stringer 1n sheath and an Algerian “ Kabyle ™
dagger

Biskra sword (Southern Algeria), double edged
blade, brass mounted scabbard and slings

Zanzibar sword, long double edged blade, in brass
mounted scabbard complete

Another ditto, plain leather sheath
Chinese Curios, etc.

Handsome Chinese porcelain punch bowl, richly

enamelled in coloured figures, birds and flowers
1n panels

Rare Oriental figure of a joss 16 inches high
A pair of 8-inch Chinese green parrots

Set of five Nankin blue and white china vases, 3
with covers, with hawthorn decoration

Twelve rare Chinese paintings on rice paper

Twelve larger ditto

Twelve ditto
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309 Handsome cloisonne flower vase and wood stand
n case

310 A very finely carved ivory nefsuke

311 Another ditto

312 Ditto

313 Two fine ivory netsukes

314 Two others

315 Japanese temple with 1dol inside

316 An ivory crab with articulated joints

317 An interesting collection of soapstone carvings,
comprising groups of anvmals, grotesque figures,
groups of flowers, etc., in all 20 preces

EHncient Clay Figures of Birds, Bnimals, ctc.

Found in the neighbourhood of Bucaramanga (Inferior
of Columbia), in an ancient Indian cemetery of the
tribe called the Liaches, which tribe has disappeared
since these regions have been colonised. 'The Liaches
were Indians of a warlike nature, and they fougbt
many battles with the * Conquistadores,” especially
against the German Alfinger, who was the first to
explore these territories. They occupled a part of
what 1s now known as the Department of Santander,
and their chief place seemed to have been Bucaramanga,
although their expeditions extended over a compara-
tively large radius. Several of the articles have been
found in tombs which by their structure are believed
to be of Caciques or Chieftains.

318 Six specimens, various
319 Ditto
320 Ditto

321 Ditto
322 Ditto
323 Ditto
324 Ditto
325 Ditto
326 Ditto

327 Ditto
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334
335
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337
338
339
340
341

342
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Oriental Porcelain, Carvings, ¢tc.

Handsome plated rose bow!l and wood stand
A fine 14-inch porcelain female figure

A pair of 5-inch blue and white china jars and
covers

Twelve Japanese carved figures in box
Rare Japanese group, *° The Wrestlers ™
Rare inlaid ivory elephant, signed

Two Satsuma decorative female figures

Twelve very finely carved Japanese ivory masks,
signed (all different)

A clever ivory carving of a Japanese dragon with
movable joints, etc.

A ditto carving of a lobster

Six carved Japanese figures, various

A pair of plated quails on black wood stand
Two old Oriental figures

Handsome 12-inch plated equestrian group—
Japanese warrior in armour and wood stand

A pair of 8-inch ditto plated warriors on wood
stands

Fine specimen of floral Oriental shells, in glass
case, 15 ditto shells, ete., china and coral shell
vase and 2 wajolica fizures

Old Indian pottery, incense burner, china circular
vase and an old pottery jug

A pair of old Oriental china plaques, Rouen
coloured china tureen, 2 ditto plaques and 2
Chinese vases

Miniature chin@. painting, set in silver oval frame,
copper medallion, water colour, 2 others and an
old hand mirror

A pair of well-executed water colours, * Fish,”

. gilt frames, and an oil painting by LANDSEER,
““* Dog ”
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Massively carved wood stag’'s head with antlers
and an old medallion carved wall bracket

A pair of Satsuma vases with figuring in gold and
colours

A pair of small, well executed o1l paintings,

‘“ Shipping and Coast Scenes,” signed, gilt
frames

Antique copper coal scuttle, ditto engraved
warming pan and a ditto copper kettle

Set of brown medallion pottery ware, teapot and
stand, 2 mugs, 2 saucers and 6 plates

Three large Spode china blue figured basins, a
pair of ditto vases with lids and an old ginger
jar

A pair of large finely figured wall plaques

Venetian carved wood lacquered figure, * Gon-
dolier,” and a carved oak mirrvor hall rack

Curious old hammered iron work Moorish hanging
lamp ané a ditto brass ditto

Old figured ormolu and brass ornamental hall
lamp, with stained glass panels

END OF SALE.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on

Tuesday, 31st October, 1911.



SALE ANNOUNCEMENTS,

A VERY DESIRABLE RESIDENCE AT HASTINGS
situated on a Southern slope, at an elevation of 130 ft. above
sea level. The residue of the leasehold 1s about 61 years, and
is tenanted under a 14-year agreement at the rental of £100
per ann. The tenant keeps the ““interior ~* in full repair and
also pay the Fire Insurance Premium of £1 11s. 6d. on a Policy
of £2,100 with the Union Insurance Co. Price £1,000,

On Friday October 13th.—The 1st Portion of an extensive
COLLECTION of LANTERN SLIDES.

LARGE CONSIGNMENTS OF

BULDS

For forcing or planting out.
Every Monday, Wednesday and Thursday.

LOTS TO SUIT ALL BUYERS.

PHOTOGRAPHIC and SCIENTIFIC APPARATUS

and MISCELLANEOQOUS PROPERTY.

Every Friday.









